



В Москве вынесен приговор в отношении двух бывших сотрудников полиции

Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника штаба ОМВД России по району Гольяново города Москвы Андрея Козина и следователя СО ОМВД России по району Гольяново города Москвы Диляры Черниковой. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что Козин в июле 2019 года вступил в преступный сговор со следователем этого же ОМВД, и в сентябре 2019 года путем обмана и злоупотребления доверием, используя свое служебное положение, сформировали у гражданина, имеющего статус адвоката, в отношении которого правоохранительными органами проводилась процессуальная проверка, ложное представление о том, что за денежное вознаграждение соучастники имеют возможность влиять на принимаемые должностными лицами решения. Позднее, находясь в помещении ОМВД, они получили денежные средства в сумме 3 млн рублей, после чего были задержаны с поличным в рамках проводимого оперативно-розыскного мероприятия.

Приговором суда Козину назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, Черниковой назначено наказание в виде 2,6 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

21 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1501388>